

浉河区法院

做好刑事附带民事案件调解工作

本报讯(杨瑛 陈娟)日前,浉河区法院在

判则判、调判结合、案结事了”的工作指针,

后“全过程”、“全时段”做大量细致的工作,

附带民事案件,调解工作先由承办人尽力做

弘扬井冈山精神 做忠诚为民的人民法官

(上接B1版)要从人民群众最期盼、最实际、最急需的地方做起,

弘扬井冈山精神,就是要实事求是,开拓创新。实事求是

淮滨县法院

扎实推进社会治安综合治理

本报讯(沈小平 陈杨)近年来,淮滨县法院围绕“四个坚持”,

宣传法制。继续完善“假日法庭”、“预约立案”

后“全过程”、“全时段”做大量细致的工作,



近日,罗山县法院全体法官分两批来到革命圣地延安,接受革命传统教育。

坚持服务大局。该院坚持维护辖区社会稳定大局,

坚持防治结合。该院运用宽严相济刑事政策,

后“全过程”、“全时段”做大量细致的工作,

坚持以人为本。该院继续推行“巡回审判”,

宣传法制。继续完善“假日法庭”、“预约立案”

后“全过程”、“全时段”做大量细致的工作,

商城县法院

开展创先争优活动重实效

本报讯(姚启伟 蔡明)日前,商城县法院在

款500元支持该村公共设施建设。在该院科级干部的

后“全过程”、“全时段”做大量细致的工作,

新县法院

全面加强和改进司法警察工作

本报讯(黄亚诚 王小龙)日前,新县法院

坚定、业务精通、作风优良、执法公正的司法警察

天平之窗 信阳市中级人民法院 主办

新闻热线:0376-6360062 电子邮箱:wrh9999@126.com



6月26日上午,固始县公安局在该县蔡北路中段举行了以“青少年和合成毒品”

息县警方 打掉一个青少年抢劫犯罪团伙

本报讯(杨云仙)近日,息县公安局在该局网监大队、

有联系电话,彼此之间是通过互联网认识的,每次作案



“七一”前夕,新县公安局开展了红歌汇演、学习党史知识、革命传统教育



6月26日是国际禁毒日,当日上午,淮滨县公安局在该县行政



进入夏季后,为切实保护菜农的利益,潢川县公安局组织民警深入田间



在第25个国际禁毒日期间,平桥派出所积极组织民警来到平桥世纪广场

商城县公安局

深入所队纳谏问策

本报讯(冯如)为深入推进“中原卫士杯”、“三项建设”和“大走访”

征询基层民警对该局下发的专项活动方案、局机关业务部门

罗山县公安局

破获一起故意杀人案

本报讯(胡正宇)近日,罗山县公安局运用整体作战法,

地务工的熟人,力争从中发现线索。6月16日18时许,

体正是钱某某,且系机械性窒息死亡,在江苏警方的配合下,

脖子直至其窒息死亡,并连夜在自家门口西南角一棵桃树下挖一深坑,

送温暖 送平安 送法律 送服务 大走访开门警爱民实践活动